

拜登成功切除皮肤癌组织

其妻此前被确诊癌症



拜登夫妇

据报道,美国总统拜登上月被切除的胸部组织被确诊为基底细胞癌,这是一种常见的皮肤癌,其医生称不需要进一步治疗。值得注意的是,拜登妻子吉尔·拜登今年1月刚因基底细胞癌接受切除手术,拜登的大儿子在2015年死于癌症。

曾长期担任拜登主治医师的白宫医生凯文·奥康纳称,在2月16日总统的例行体检中,“所有癌变组织都被成功切除”。奥康纳认为,现年80岁的拜登在

体检期间“健康、充满活力”和“适合”履行他在白宫的职责。

奥康纳说,拜登胸部的切除部位“恢复得很好”,作为他日常健康计划的一部分,拜登将继续定期进行皮肤癌筛查。

基底细胞癌是最常见和最容易治疗的癌症之一,尤其是在早期发现时。奥康纳说,它不像其它癌症那样容易扩散。但癌组织会变大,因此需要被切除。

奥康纳在2月16日的总统健康总结中说,拜登在就任总统

之前,其身上已被切除了“几处局部的非黑色素瘤皮肤癌”,并指出拜登年轻的时候晒了太多太阳。

值得注意的是,就在今年1月,拜登的妻子吉尔·拜登的右眼和胸部刚切除了两处基底细胞癌。

她上周在接受采访时说,现在格外注意防晒,尤其是在海滩时。

基底细胞癌是一种生长缓慢的癌症,通常局限于皮肤表面。医生几乎总是可以通过浅切口将其全部切除,而且很少引起严重的并发症或危及生命。

拜登长期以来一直注重抗癌,他的大儿子2015年死于脑癌。

去年7月20日,拜登在一次谈及气候变化、环境污染和清洁能源的讲话中表示,由于他成长的美国特拉华州曾遭到炼油厂的严重污染,导致包括他在内的许多人都患上了癌症。对此,白宫回应称,拜登说的是他之前已经清除的皮肤癌。

据极目新闻

德国商家推出“蟋蟀味”冰激凌 每个冰激凌上有一只蟋蟀干



“蟋蟀味”冰激凌

德国一家冰激凌店以卖新奇口味冰激凌著称,日前推出“蟋蟀味”冰激凌,引来不少顾客。

据报道,这家冰激凌店位于德国南部小城内卡河畔罗滕堡。店主托马斯·米科利诺用蟋蟀粉、奶油、香草、蜂蜜等食材制作出“蟋蟀味”冰激凌,每个冰激凌球上还会放上一只蟋蟀干。他在社交媒体上说,这款冰激凌有着“令人吃惊的美味”。

米科利诺在欧洲联盟委员会今年年初颁布可食用昆虫的

相关规定后推出这款冰激凌。规定允许将人工饲养的蟋蟀冷冻、干燥或制成膏状、粉状,作为食物成分。

米科利诺还推出过肝泥香肠、辣味奶酪等怪味冰激凌。他说:“我是个充满好奇心的人,喜欢尝试各种事情。我吃过各种各样东西,包括很多奇怪的东西……”

米科利诺说,对于“蟋蟀味”冰激凌,有爱吃的人“天天都来买一个”,也有人难以接受,甚至觉得恶心。

据新华社

一男子将木乃伊当“女友”

专家鉴定其“女友”为男尸



木乃伊

据报道,秘鲁警方在一名醉酒的男送货员包中发现了一具木乃伊。该男子不仅随身携带该木乃伊,还将其视为“精神上的女朋友”。但专家鉴定发现,这具木乃伊实是一具男尸,年龄在600岁至800岁之间。

报道称,警方在秘鲁南部城市普诺进行例行检查时,一名醉

酒的男送货员引起了警方的注意。警方发现,该男子的冷藏袋里竟藏有一具古老的木乃伊。该男子表示,他一直与木乃伊同住一室,还给这具木乃伊起名为胡安妮塔。该男子将木乃伊视为自己“精神上的女朋友”。

他将木乃伊随身携带,并放在冷藏袋里,是为了向朋友

们炫耀。他还表示,过去30年,这具木乃伊一直归自己父亲所有。但该男子没有具体解释,这具木乃伊是如何落入他父亲手中的。

专家鉴定后发现,这具尸体的年龄在600岁到800岁之间,而且是一名成年男性的尸体,并不像该男子所假设的是一名女性。

据估计,这具男性木乃伊死亡时已超过45岁,身高1.51米。

木乃伊以胎儿的姿势用绷带包裹着,具备该地区许多西班牙裔墓葬的典型特征。在秘鲁,一些木乃伊被埋葬,而另一些木乃伊则在重要节日期间可能会带出来游行。

警方查获了装在冷藏袋中的木乃伊,并将其交给负责保护该国遗产的秘鲁文化部。这名送货员和他的两名朋友已被拘留,并可能对秘鲁文化遗产犯下罪行正接受调查。

据环球网

一男子用自来水冲洗鼻腔酿大祸 感染“食脑虫”后死亡

据报道,美国卫生部官员称,佛罗里达州一名男子可能因为在用自来水清洗鼻腔后感染了一种食脑阿米巴原虫,随后死亡。

据当地媒体报道,夏洛特县卫生官员表示,这名身份不明的男性患者可能是在用自来水冲洗鼻窦后感染了福氏耐格里阿米巴——俗称“食脑虫”。

据悉,福氏耐格里阿米巴是一种单细胞生物,存在于世界各地的土壤和淡水中。据美国疾病控制与预防中心介绍,这种生物大多来自温暖的湖泊或河流,因性喜热,夏季通常为感染高发期。它们一般只能通过鼻子进入人体,所以不用担心饮用自来水的安全问题,人体内的胃酸会杀死单细胞微生物。

一旦感染,病人就会患上一种叫做“原发性阿米巴脑膜脑炎”的疾病。其症状主要包括

头痛、发烧、恶心、失去平衡、定向障碍、癫痫发作和脖子僵硬。症状出现后病情发展迅速,患者通常在18天或更短时间内死亡。

根据美国疾病控制与预防中心的数据,每年约有3名美国人被感染后死亡。1962年至2021年间,美国154名感染者中只有4人幸存。好在这种感染非常罕见,只有被这种变形虫污染过的水通过鼻窦进入人体时才会出现。

卫生部门警告说,为了避免感染,不要用未经处理的自来水冲洗鼻腔,建议使用无菌水、蒸馏水或者自来水;游泳、洗澡、淋浴或洗脸时不要让水进入鼻子。

夏洛特县卫生部门表示,病人的身份尚未公开,他们正在继续调查福氏耐格里阿米巴感染原因。

据红星新闻

泊头交警查处一辆“黑校车”

2月27日,泊头市公安交警大队北环中队民警在辖区开展道路隐患排查工作。上午7时,民警巡逻至齐桥中学路口时,发现一辆面包车车内人影密集,透过车窗,民警发现车内挤满了身穿校服的学生,于是立即将该车拦停,进行检查。

经核查,驾驶员李某某驾驶号牌为冀J1**1E的小型面包车,核载人数8人,实载9人(8名幼儿,1名驾驶员),该“黑校车”未取得校车资质,存在使用未取得校车标牌提供校车服务和超员载人违法行

为。在证据面前,驾驶员李某某对其违法事实供认不讳。

经询问得知,驾驶员李某某每天在村口接送孩子上下学。家长们每月向其交付180元的“接送费”。李某某无视法规,将学生用自家的面包车接送,有时为了贪图方便,不顾超员的危害。

根据相关法律法规,泊头市公安交警大队对面包车驾驶员李某某依法处以罚款20000元的处罚。

付进

公示

河北磊刚建设工程有限公司承建的河北神达医药物流有限公司1#车间、办公楼工程已于2022年8月15日申请办理竣工验收备案,施工单位已经保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和个人如有异议,请在十日内持有关依据向沧州经济开发区住房和城乡建设局、沧州经济开发区人力资源和社会保障局反映。
电话:0317-3095390(沧州经济开发区住建局)
电话:0317-3091836(沧州经济开发区人社局)

贝海装饰

愿与您共创美好生活,免费量房,免费设计,免费预算。合作电话:18003172608

成人高考

环境类/工程类
经济类/管理类
医学类/教育类等

专业全,学校多,通过率高,不耽误工作,国家承认学历,学信网可查。25岁以上有加分政策。

电话微信:
18713077691 刘老师